
Правила посещения МЦ «Авиценна» детьми в возрасте до 15 лет
В соответствии с законодательством РФ, дети в возрасте до 15 лет должны посещать медицинское учреждение в сопровождении законных представителей (родителей, усыновителей, опекуна). Исследования (консультации специалистов) детям проводятся в МЦ «Авиценна» только в присутствии законного представителя.
ВАЖНО! Исследование ребенку, не достигшему возраста 15 лет, проводится ТОЛЬКО при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство, которое подписывает законный представитель ребёнка в регистратуре МЦ «Авиценна» и перед медицинским кабинетом.
В соответствии с Федеральным законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан РФ», законным представителем несовершеннолетнего ребёнка являются РОДИТЕЛИ (усыновители, опекуны). Бабушки, дедушки и другие родственники законными представителями ребёнка не являются.
Законный представитель ребёнка должен иметь при себе:
· паспорт,
· свидетельство о рождении ребёнка или его паспорт,
· в случае смены фамилии, имени, отчества – документ, подтверждающий это изменение,
· опекунам – копию решения суда об опеке.
 Получить результаты исследований, проведённых ребёнку, может законный представитель ребёнка или доверенное лицо, которое письменно в регистратуре указывает законный представитель ребёнка до начала обследования.
В исключительных случаях, при невозможности законного представителя лично сопровождать ребёнка в МЦ «Авиценна» (при наличии тяжёлого заболевания, невозможности передвигаться, нахождения в другом населённом пункте в связи с командировкой или временным проживанием и пр.), сопровождать ребёнка на исследование может доверенное лицо с нотариально оформленной доверенностью от законных представителей ребёнка. Доверенность подлежит предъявлению в регистратуру МЦ до начала обследования. Срок действия доверенности – 3 года.
Доверенным лицам, сопровождающим ребенка в возрасте до 15 лет, необходимо иметь при себе:подлинник доверенности;
· документ, удостоверяющий личность (паспорт);
· копию паспорта законного представителя несовершеннолетнего;
· [bookmark: _GoBack]свидетельство о рождении несовершеннолетнего или его паспорт

